

# 八旬老党员夫妇交纳三万“特殊党费”

衡南县离休老干姚凤山和妻子王扬媛均拥有60多年党龄，退休工资大部分都用作公益事业，坦言“这钱就用来培养下一代”

■本报记者 周瑞华  
通讯员 康廉泽 刘泽译

**本报讯** 近日，衡南县89岁离休老干姚凤山与85岁的妻子王扬媛分别将2万元和1万元“特殊党费”上交党组织。今年是中国共产党98周岁生日，也是新中国成立70周年，这对耄耋老人用这一特殊方式为党和新中国“庆生”。

当天一早，头发花白的王扬媛老人来到县教育局，将1万元“特殊党费”交到了该局老干支部。王扬媛1956年6月加入中国共产党，已经有63年党龄，是教育局退休老干部。当天，同样一幕发生在县广电台党员活动室，王扬媛的老伴姚凤山将省吃俭用攒下的2万元“特殊党费”交给了县广电台党总支。

姚凤山说：“当兵的时候没有怕过死，以前在广播站也兢兢业业，离休后，我也是严格按照党员身份要求自己。”据悉，姚凤山曾担任县广电局副局长。1949年4月参加革命，曾在新中国第一支伞兵部队——华东伞兵团参与作战。1958年，中央动员十万官兵建设北大荒，姚凤山来到北大荒屯垦戍边，在这里，表现优异的他光荣入党。

入党60多年来，始终对党心怀感恩



老两口接受采访

的姚凤山夫妇一直坚持按时交纳党费。今年是新中国成立70周年，同时也是姚凤山参加革命70周年，姚老想着交纳“特殊党费”为新中国庆生。

姚凤山告诉记者，他上交“特殊党费”时没和老伴说，没想到事后老伴也要交。王扬媛说：“国家要发展要培养人才，这钱就用来培养下一代。”

两老的生活十分简单，退休工资大部

分都用作公益事业。虽已耄耋之年，两老始终牢记共产党员身份，一直教育家庭成员要爱党爱国，在两老的言传身教下，他们的子孙们都很优秀，成为各行各业的栋梁骨干。

最美衡阳人

## 禁渔期解禁后，也不能随便“捕”

市渔政站提示：严禁使用“电、毒、炸”以及用“绝户网”“迷魂阵”、“地笼”等方式捕鱼

■本报记者 金明达

**本报讯** 7月1日，为期3个月的湘江禁渔期正式解禁。需要提醒的是，禁渔期解禁后也不能随便“捕”。市渔政站提示，禁渔期结束后，也要遵守相关规定，严禁使用“电、毒、炸”以及用“绝户网”“迷魂阵”、“地笼”等捕鱼方式捕捞。

昨日，有市民向本报新闻热线8611110反映，当日凌晨5时56分左右，东洲岛西部有一艘渔船用网孔只有筷子大小的渔网捕鱼，使得一些小鱼也在劫难逃，被“大小通吃”，这一幕让人感觉既残忍又为湘江生态系统担心。随后，记者来到东洲岛，通过向该岛管理部门核实，近日确有不少渔民在岛周边用细网捕鱼，有的甚至还使用了禁用渔具地笼等。

“市民提供的照片很有价值，执法人员将根据照片上的线索进行相关执

法行动。”市渔政站相关负责人表示，禁渔期结束后，有捕捞许可证的渔民可驾驶船只进行捕捞作业，市民可以到江边钓鱼，但这并不意味着大家能随便“捕”。在捕捞过程中，市民要主动遵守相关规定，严禁使用“电、毒、炸”以及用“绝户网”“迷魂阵”、“地笼”等方式捕捞。另外，如果捕捞到国家保护动物如中华鲟、鹰嘴龟、娃娃鱼等，要注意及时放生。市民如果发现非法捕捞行为，可及时向当地渔政部门举报，一旦发现违法违规作业的渔船，执法人员将予以严厉处罚。

“春禁一碗籽，秋收一担鱼。”今年湘江干流衡阳段禁渔期为4月1日0时至6月30日24时，为期三个月，目的是在鱼类繁殖的季节，保护湘江干流渔业资源及其鱼类繁衍等生存环境。今年，我市相关部门通过登报、发放资料、悬挂横幅等多种方式向市民宣传禁渔知识，并组织渔民开展禁渔护渔行动，严查违法行为，取得明显效果。

### ■链接：

1.《中华人民共和国渔业法》第三十八条规定，使用炸鱼、毒鱼、电鱼等破坏渔业资源方法进行捕捞的，违反关于禁渔区、禁渔期的规定进行捕捞的，或者使用禁用的渔具、捕捞方法和小于最小网目尺寸的网具进行捕捞或者渔获物中幼鱼超过规定比例的，没收渔获物和违法所得，处五万元以下的罚款；情节严重的，没收渔具，吊销捕捞许可证；情节特别严重的，可以没收渔船；构成犯罪的，依法追究刑事责任。在禁渔区或者禁渔期内销售非法捕捞的渔获物的，县级以上地方人民政府渔业行政主管部门应当及时进行调查处理。制造、销售禁用的渔具的，没收非法制造、销售的渔具和违法所得，并处一万元以下的罚款。

2.《中华人民共和国刑法》第三百四十条规定，违反保护水产资源法规，在禁渔区、禁渔期或者使用禁用的工具、方法捕捞水产品，情节严重的，处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者罚金。

子将自来水水池下水口塞住。

4.有条件的用户还可经常对下水管道进行消毒，防止红线虫外爬。

供水信息 咨询热线：  
**8429110**  
衡阳市自来水有限公司协办

## 夏季如何防止红线虫困扰？

1.要加强对水箱等二次供水设施的管理，及时进行维护清洗消毒，防止水中红线虫生长。

2.居住在平房及低矮楼层的用户应当注意用水环境的卫生，保持自来水水池清洁。

3.夜间尽量不要把扫把、抹布等潮湿的物体放置于自来水水池旁边，可以用塞

## 一瓶老酒，到底值多少钱？

拨打400 886 0179或加微信198 5141 8597联系，可以免费上门帮忙鉴定

近些年，伴随着白酒投资价值的不断攀升，不少市民收藏了一些老酒。但实际上，老酒本身并不好保存，普通市民家里一般情况不具备优良的收藏老酒的条件。

很多市民因为收藏不当，导致老酒出现了蒸发、品相被破坏，严重的慎重导致价值丧失。例如如果封闭性不好，白酒中的酒精易挥发，导致酒瓶里留下的都是水，最

终变质。因此，收藏老酒的市民，首先应该做好封藏工作，其次要定期检查，如果能保证通风恒温对老酒的收藏更加有利。

对于老酒的价值和价格，并不能一概而论，需要根据年代、香型、酒品和包装情况来综合判断，包括目前流行的限量版、纪念版都会影响到收藏价值。当然，最重要的要确保收藏的酒是真的，尤

## 15首诗歌诠释 “不忘初心 牢记使命”

“党旗飘飘、红色耒阳”  
诗词朗诵大赛圆满落幕

■本报记者 胡建军

**本报讯** 7月2日，在耒阳市委“不忘初心 牢记使命”主题教育活动“党旗飘飘、红色耒阳”诗词朗诵大赛（决赛）上，一首讴歌革命烈士谢维俊《三十一年的等候》的诗歌，感动现场评委和观众。

经过初赛、复赛、半决赛，《三十一年的等候》《红色的历史 红色的河》《红色耒阳》等15首诠释“不忘初心、牢记使命”主题的原创诗歌进入决赛。最终，耒阳市自然资源局选手朗诵的《三十一年的等候》获得一等奖；耒阳市委宣传部选手朗诵的《不忘初心，继续前进》等3首作品获得二等奖；武广实验高中选手朗诵的《致敬历史，不忘初心》等5首作品获得三等奖。

## 泉湖镇党员干部这样过“七一”

### 党课倡导 “忠勤实廉德”

■本报记者 周瑞华  
通讯员 刘先卫 李华平

**本报讯** 7月1日上午，衡南县泉湖镇召开庆祝中国共产党成立98周年暨“七一”表彰大会，该镇6个先进党支部、6名优秀党务工作者、94名优秀共产党员受到表彰。

镇党委书记李春辉以“不忘初心、牢记使命，打造一支忠诚干净担当的村（社区）干部队伍”为主题给大家上了一堂生动的党课，从“忠、勤、实、廉、德”五个方面对全镇党员干部提出了具体要求和殷切希望。课后，参会人员集中观看了《改革开放四十周年》纪录片。

## 祥光社区党总支： 参观革命旧址 重温入党誓词

■本报记者 谢小青  
通讯员 程程

**本报讯** 7月1日，高新区华兴街道祥光社区党总支带领辖区党员到茶陵县工农兵政府旧址参观并开展庆“七一”主题党日活动。

党员同志们在茶陵县工农兵政府旧址一边参观学习，一边深入讨论，并重温入党誓词。活动中，华兴街道相关领导为大家上了一堂意义深刻的党课。

## 体育馆暑假室内篮球培训班火爆招生中！

一、培训对象：年满6周岁以上喜爱篮球运动的青少年。

二、培训时间：暑假期间7月10日—8月25日（随到随学）。

三、培训地点：衡阳市老体育馆内（雁峰区岳屏广场旁）。

联系电话:8223103 杨老师:17382183336

其是高端白酒，假冒伪劣产品也不少。

那么市民有老酒却不知道如何判断价格怎么办？可以拨打400 886 0179或加微信198 5141 8597联系，7月8日之前可以提供免费上门鉴定。如果您想变现，也可以与他们现场商谈。茅台酒以及1999年以前生产的高度五粮液、剑南春、酒鬼酒、郎酒、董酒、虎骨酒等，都在收购之列。

广告